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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

H MUEVO γιορτάζει την Διεθνή Ημέρα των Μουσείων 
και καλεί μουσεία και πολιτιστικούς φορείς να 

συμμετέχουν σε μία σειρά από workshops  
 

Αθήνα, 15 Μαΐου, 2023 – H εταιρεία MUEVO διοργανώνει μία νέα δράση, 
που απευθύνεται σε μουσεία, πολιτιστικούς φορείς, και επαγγελματίες του 
χώρου. Πρόκειται για έναν κύκλο από workshops που έχει σκοπό να 
επικοινωνήσει την σημασία τήρησης συγκεκριμένων τεχνικών προδιαγραφών 
για την σωστή συντήρηση και την ανάδειξη πολιτιστικών αγαθών που εκτίθενται 
ή πρόκειται να εκτεθούν σε μουσειακές προθήκες ή ειδικές εκθεσιακές 
κατασκευές.  

 

Η δράση διοργανώνεται με αφορμή τον εορτασμό της Διεθνούς Ημέρας των 
Μουσείων στις 18 Μαΐου, συνάδοντας με μία από τις δύο θεματικές της για 
φέτος, την έννοια της βιωσιμότητας. Αφετηρία για την εν λόγω δράση θα 
αποτελέσουν τα δεδομένα που θα συλλέξει η MUEVO από τα ενδιαφερόμενα 
μέρη μέσω του ειδικού ερωτηματολόγιου που έχει διαμορφώσει για τον 
βέλτιστο σχεδιασμό του προγράμματος.  

 

Στα πλαίσια της κοινωνικής ευθύνης αλλά και της πολιτικής της εταιρείας, η 
σειρά «εργαστηρίων» που ετοιμάζει η MUEVO στοχεύει να δείξει πως η 
βιωσιμότητα μπορεί να επιτευχθεί μέσα από την προληπτική συντήρηση που 
αποφέρει ο ορθός σχεδιασμός μίας έκθεσης, και κατ’ επέκταση μίας μουσειακής 
προθήκης. Έτσι, τo κάθε workshop θα εξετάζει μία διαφορετική ενότητα, όπως 
για παράδειγμα τα υλικά, τη στεγανότητα, την υγρασία, τη θερμοκρασία και τον 
φωτισμό μίας κατασκευής μεταξύ άλλων, ενώ θα παρουσιάζεται και η 
αντίστοιχη μεθοδολογία που ακολούθησε η εταιρεία για την υλοποίηση των 
έργων της.    
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Η δράση προγραμματίζεται να ξεκινήσει το τέταρτο τρίμηνο του τρέχοντος 
έτους. Έως τότε, η MUEVO καλεί όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη να εκφράσουν 
τις προτιμήσεις τους όσον αφορά τις θεματικές ενότητες και τις πρακτικές 
λεπτομέρειες των εργαστηρίων, συμπληρώνοντας το σχετικό ερωτηματολόγιο 
που διατίθεται μέσω της ιστοσελίδας της.  

 

Λίγα λόγια για τη MUEVO:  

Η ΜUEVO είναι μία ελληνική εταιρεία που ειδικεύεται στον σχεδιασμό, την 
παραγωγή και την εγκατάσταση μουσειακών προθηκών και εκθεσιακών 
συστημάτων υψηλών προδιαγραφών για μουσεία και άλλους πολιτιστικούς 
οργανισμούς ανά την υφήλιο. Τα τελευταία εφτά χρόνια, η εταιρεία έχει 
υλοποιήσει περισσότερα από 42 διεθνή έργα, έχοντας συνάψει συνεργασίες 
κυβερνητικού επιπέδου για την προμήθεια μουσειακών προθηκών και την εν 
γένει διαχείριση και υλοποίηση διηπειρωτικών έργων (Κυβέρνηση του Καναδά, 
Κυβέρνηση της Αυστραλίας, Υπουργείο Πολιτισμού Γαλλικής Δημοκρατίας, 
κ.α.). Επίσης έχει πραγματοποιήσει έργα σε κάποιους από τους κορυφαίους 
μουσειακούς θεσμούς και πολιτιστικούς οργανισμούς, όπως για παράδειγμα το 
Μουσείο του Λούβρου και το Μουσείο του Οίκου DIOR.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες για τη δράση της MUEVO, μπορείτε να 
επικοινωνήσετε με την Χριστίνα Τσίμα στο christina@muevo.gr.   


